

Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 1

APROVADO

27ª Sessão Ordinária - 19/08/2024

REQUERIMENTO Nº 271/2024

Requer informações do Poder Executivo com relação à Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura Municipal de Assis

Visando subsidiar os trabalhos da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de Assis - SP.

Visando o bom desempenho do papel fiscalizador da Câmara Municipal, conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que são de interesse comum da sociedade assisense.

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades regimentais, seja oficiado ao Prefeito Municipal, Senhor **José Aparecido Fernandes**, solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao departamento competente, as seguintes informações:

- 1 A Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura Municipal de Assis faz a representação jurídica de sua Secretaria Municipal de Educação?
- 2 Em 02 de maio de 2024, a Câmara Municipal de Assis, por meio do Ofício nº 150/2024, de 02 de maio de 2024, encaminhou à Promotoria de Justiça de Assis representação cujo assunto era "Notícia de gravíssimas violações aos princípios constitucionais da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência na gestão da Secretaria Municipal de Educação de Assis SP, além de fortes indícios de práticas tipificadas do Código Penal", resultado dos trabalhos da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade da Câmara Municipal de Assis SP. Houve conhecimento do teor do documento por parte da Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos da Prefeitura Municipal de Assis?
- 3 Considerando a titular da Secretaria Municipal da Educação solicitou cópia em inteiro teor do Ofício nº 150/2024 e, portanto, teve acesso integral ao conteúdo, solicitamos informações da Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos guanto à existência de



Câmara Municipal de Assis

Estado de São Paulo

Rua José Bonifácio, 1001 – CEP 19800-072 – Fone/Fax: (18) 3302-4144 Site: www.assis.sp.leg.br – e-mail: cmassis@camaraassis.sp.gov.br

Fls. 2

orientações jurídicas à Secretaria Municipal de Educação para a correção de eventuais irregularidades apontadas.

SALA DAS SESSÕES, em 16 de agosto de 2024.

FERNANDO SIRCHIA Vereador - PDT